

arctic

Tehnologia de acasă

www.arctic.ro

Masina de spalat rufe APL71222BDW3

Ai grija de cei dragi cu ajutorul programului Antialergic cu ExtraSteam. Acesta este conceput pentru spalarea hainelor persoanelor cu piele sensibila sau alergica, hainele bebelusilor, iar la inceputul programului se utilizează abur pentru o curatare in profunzime. Cu ajutorul programului Geci cu puf cu ExtraSteam poti spala hainele, vestele, jachetele etc. ce contin puf, a caror etichetare comanda „spalare la masina”. Cu ajutorul programului Mixt poti spala articole din materiale diferite, dar de aceeasi culoare.



Date logistice

Cod EAN: 8690842219726

Greutate Bruta (Kg): 56

Greutate Neta (Kg): 55

Dimensiuni brute (HxIxA, cm): 88x65x49

Dimensiuni nete (HxIxA, cm): 84x60x46,5

Specificatii



CLASA ENERGETICA A+++ - Garanteaza cel mai mic consum de energie pe termen lung, comparativ cu masinile din clasa A+. Economisesti vizibil cu fiecare factura si in plus, protejezi mediul inconjurator.



CAPACITATE INCARCARE 7KG - Masina de spalat Arctic cu capacitate de incarcare generoasa, ideala pentru familiile numeroase. Tu alegi volumul potrivit nevoilor tale!



TURATIE MAXIMA 1200 RPM - Numarul de rotatii reprezinta viteza maxima de stoarcere pe care o poti alege pentru spalare, valoarea minima fiind de 400 de rotatii pe minut, valoarea maxima atinand 1200 de rotatii. Alegi numarul de rotatii potrivit hainelor tale!



DOOR OPENING ANGLE 170° - Unghiul de deschidere de 170° al usii permite accesarea facila a interiorului cuvei.



XL DOOR - Usa de diametru de 34 cm iti permite o incarcare mai usoara chiar si atunci cand vrei sa introduci in masina de spalat cantitati mari de rufe.

Consum apa (L): 45

Consum (kWh/an): 173

Eficienta stoarcere: B

Nivel zgomot

(spalare/centrifugare) dB: 63/ 76

Culoare produs: alb

Culoare usa: gri



EXTRASTEAM - Cu ajutorul tehnologiei ExtraSteam hainele tale au parte de o îngrijire delicată și scapi de cutele nedorite. Articolele tale preferate de îmbrăcăminte se vor menține impecabil datorită aburului care se poate utiliza la început sau la final, în funcție de programul selectat. Dacă aburul este eliberat la început programului are rolul de a înmuia hainele murdare uzurând astfel procesul de curățare, iar dacă este eliberat la final are o contribuție majoră pentru înlăturarea cutelor, țesăturile devenind plăcute la atingere.



ECO DOSE - Dispozitiv practic și eficient, care asigură o dozare optimă a detergentului lichid, în timpul ciclului de spălare, deoarece acesta se dizolvă mai ușor, patrunde mai repede în țesătură, acționează mai eficient și este mai delicat cu hainele. În plus, nu lasă nici urme pe haine. Folosești eficient detergentul lichid!



AQUA SAFE - Reglează consumul și controlează excesul de apă, în funcție de cantitatea articolelor pe care dorești să le speli. Obții haine curate cu un consum optim de apă și economisești pe termen lung!



AQUA SURF - Design-ul special Aqua Surf creează condiții optime de spălare pentru rufele tale și asigură o curățare eficientă, dar și delicată, fără mișcări ce ar putea afecta țesătura. Conturul unic al cuvei și forma paletelor permit o mișcare fluidă a rufelor în timpul spălării, imitând ritmul natural al valurilor.



ECO HEATER - Rezistența mașinii este acoperită cu un strat de nichel care protejează de rugină și asigură o durabilitate de 100 de ori mai mare decât rezistențele standard și depuneri de calcar cu 40% mai mici. Mașina ta va funcționa eficient și economic pentru o perioadă îndelungată!



SISTEM ELECTRONIC DE CONTROL AL BALANSULUI - Sistemul distribuie uniform rufe în interiorul tamburului (recipientul în care sunt spălate rufe), diminuând vibrațiile și zgomotul produs în timpul stoarcerii, pentru o funcționare mai silențioasă. Poți folosi mașina de spălat Arctic în orice moment al zilei. Speli eficient și cu minim de zgomot!



SISTEM ELECTRONIC DE AJUSTARE A CANTITĂȚII DE APA - Pentru a obține cele mai bune performanțe de spălare și consum energetic redus, acest sistem automat de reglare a consumului de apă vine în ajutorul tău! Aportul de apă este ajustat electronic în funcție de cantitatea și tipul rufelor, astfel ca tu să ai cele mai bune rezultate cu un minim de efort.



CERTIFICARE WOOLMARK - Certificare care garantează îngrijirea atentă a articolelor de lână sau casmir și a altor țesături delicate. Ai garanția că țesăturile speciale nu vor fi niciodată deteriorate, iar culorile își vor păstra intensitatea!



AFISARE TIMP RAMAS - Permite estimarea corectă a timpului de spălare pentru a evita modificarea programului tău zilnic. Vei ști mereu cât timp durează programul de spălare ales, și-ți vei putea organiza timpul așa cum dorești!



CHILD LOCK - Permite blocarea butoanelor mașinii de spălat pentru a preveni oprirea accidentală sau schimbarea programului. Aparatul tău Arctic este gândit să îți ofere un plus de siguranță, fiind potrivit pentru tine și familia ta. Copiii tăi se pot juca lângă mașina de spălat, fără ca tu să-ți supraveghezi permanent.

TURATIE STOARCERE VARIABILA

BUTON PENTRU SETAREA TEMPERATURII

DISPLAY LED



BUMBAC - Stim cât de important e să îți păstrezi hainele preferate într-o condiție bună. De aceea, programul Bumbac asigură protecția țesăturilor de bumbac în timpul spălării.



BUMBAC ECO - Acum poți spăla hainele tale preferate din bumbac fără a face risipă - cantitatea redusă de apă și energie îți vor optimiza consumul resurselor.



CAMASI CU EXTRASTEAM - Acest program este folosit pentru a spăla împreună cămăși din bumbac, materiale sintetice sau combinate. La sfârșitul programului se utilizează abur pentru a ajuta la reducerea cutelor.



CLĂTIRE - Program dedicat clătirii sau apretării rufelor. Ai rufe perfect limpezite, fără efort suplimentar, într-un timp foarte scurt!



JEANS/CULORI INCHISE - Programul pentru culori închise este special conceput pentru obiectele de îmbrăcăminte de culoare închisă, sintetice sau din bumbac, dar și pentru jeansi. Acesta previne decolorarea și păstrează intensitatea culorilor hainelor ca noi.



ANTIALERGIC CU EXTRASTEAM - Acest program este conceput pentru spălarea hainelor persoanelor cu piele sensibilă sau alergică, hainele bebelușilor. La începutul programului se utilizează abur pentru o curățare în profunzime.

Programe



MATERIALE DELICATE - Acest program este folosit pentru a spala articole delicate (lana, matase, perdele) folosind o miscare mai usoara.



ARTICOLE DE IARNA - Program special dedicat articolelor de iarna. Pastreaza tesatura gecilor si hainelor groase intacta si senzatia de nou pentru mai mult timp.



MIXT - Permite spalarea impreuna a articolelor din materiale diferite, Dar de aceeasi culoare. Vrem ca hainele tale sa isi pastreze culorile si sa arate ca noi, dupa purtari repetate. Poti spala tesaturi diferite, dintr-o singura incarcare!



SINETICE - Programul Sintetice este special gandit pentru protectia hainelor mai putin rezistente, care sunt din material sintetic. Astfel, scapi de grija uzurii hainelor datorate spalarii.



LANA / SPALARE MANUALA - Acest program este dedicat articolelor din lana/materialelor delicate cu conditia sa fie respectate instructiunile de pe eticheta. Rufele vor fi igenizate utilizandu-se o actiune de spalare delicata pentru a nu deteriora imbracamintea. Te poti bucura in continuare de hainele tale delicate fara a iti face griji ca tesaturile vor avea de suferit.



STOARCERE+EVACUARE - Aadauga un ciclu suplimentar de stoarcere si asigura evacuarea completa a apei din masina de spalat. Programul iti vine in ajutor atunci cand doresti ca rufele tale sa se usuce rapid. Ai haine perfect stoarse, fara efort!



GECI CU PUF CU EXTRASTEAM - Acest program este dedicat pentru a va spala hainele, vestele, jachetele etc. ce contin puf, a caror etichetare comanda „spalare la masina”.



LENJERIE DELICATA - Programul este destinat articolelor de lenjerie din material delicat, protejand tesatura cu miscari blande si temperaturi de 30°C.



SPALARE RAPIDA/EXPRES 14' - Pentru spalarile zilnice, apasand pe un singur buton, ai optiunea de a alege cel mai scurt program de spalare, destinat unui volum redus de rufe cu grad redus de murdarie.

Functii



RAPID+ - Functia Rapid + reduce cu pana la 55% durata de spalare, in functie de programul selectat si de tipul tesaturii. Functia speciala poate fi folosita pentru toate programele dedicate articolelor sintetice sau din bumbac.



DRUM CLEAN CU EXTRASTEAM - Dupa multe spalari, masina ta poate avea un miros neplacut in interior. Cu functia Drum Clean ExtraSteam poti igeniza cuva si poti indeparta aceste mirosuri in cel mai scurt timp.



PRESPALARE - Programul ajuta la indepartarea tuturor petelor de pe rufe foarte murdare. Hainele tale vor arata impecabil cu masina de spalat Arctic!



CLATIRE SUPLIMENTARA - Prin aceasta functie se adauga un ciclu de clatire in plus, pe langa ciclul principal de spalare. Elimina orice urma de detergent, fiind potrivita in cazul spalarii hainelor bebelusilor sau a persoanelor alergice.